

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

Протокол №10
Засідання Експертної ради роботодавців

21.01.2020

м. Суми

Присутні члени експертної ради у кількості 10 осіб: Чернуха Є.І., Балєв В.Є., Данилов К.Ю., Есманов О.М., Недельчева І.В., Рекуненко В.А., Рябенкова Т.Л., Трепалін Р.О., Храпач А.С., Чванкін Є.Р.

Запрошені: Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності Школьник І. О., гаранті освітніх програм за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”.

Голова Зборів – Чернуха Є. І.

Секретар – Пахненко О. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження нового складу експертної ради зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”.
Доповідач: Школьник І. О.
2. Затвердження плану роботи на 2020 рік.
Доповідач: Чернуха Є. І.
3. Розгляд Експертною радою роботодавців переліку актуальних тем для написання бакалаврських кваліфікаційних робіт зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”.
Доповідач: Школьник І. О.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності Школьник І. О., яка проінформувала присутніх, що кафедра активно розвиває співпрацю з роботодавцями і виходить з пропозицією розширити склад експертної ради роботодавців. До складу ради пропонується додатково ввести Рекуненко В.А., Рябенкову Т.Л., Трепаліна Р.О., Храпача А.С. та Чванкіна Є.Р. Таким чином експерти представлятимуть всі сфери та ланки фінансової системи, і їх експертна думка сприятиме покращенню змістовного наповнення освітніх програм за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”. Школьник І.О. також висловила вдячність всім членам експертної ради роботодавців за активну позицію та надану згоду бути залученим до роботи ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження оновленого складу Експертної ради роботодавців зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” навчально-наукового інституту бізнес-технологій “УАБС”.

Результати голосування: “за” – 10; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити оновлений склад Експертної ради роботодавців зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” навчально-наукового інституту бізнес-технологій “УАБС”.

ВИСТУПИЛИ:

Головуючий на засіданні ради Чернуха Є.І., який представив план роботи ради та запропонував затвердити план роботи Експертної ради на 2020 рік.

Недельчева І.В., Храпач А.С. внесли пропозиції щодо плану роботи на 2020 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

За затвердження плану роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” навчально-наукового інституту бізнес-технологій “УАБС” на 2020 рік.

Результати голосування: “за” – 10; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності “Фінанси, банківська справа та страхування” навчально-наукового інституту бізнес-технологій “УАБС” на 2020 рік (план додається).

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання актуальності тематики кваліфікаційних бакалаврських робіт за освітніми програми “Банківська справа”, “Державні та місцеві фінанси”.

Чернуха Є. І. про результати аналізу тематики кваліфікаційних бакалаврських робіт за освітньою програмою “Банківська справа”. Зазначено, що запропонована тематика кваліфікаційних бакалаврських робіт є актуальною та відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Есманов О.М. про результати аналізу тематики кваліфікаційних бакалаврських робіт за освітньою програмою “Державні та місцеві фінанси”. Відзначено, що запропонована тематика кваліфікаційних бакалаврських робіт є актуальною та відповідає вимогам, що висуваються роботодавцям до випускників у сфері державних та місцевих фінансів.

Результати голосування: “за” – 10; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити тематику кваліфікаційних бакалаврських робіт зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у вигляді, запропонованому кафедрою.

Голова Засідання

Є. І. Чернуха

Секретар Засідання

О. М. Пахненко